

Утро выходного дня. Олега разбудил вкуснейший и очень сладкий запах только что приготовленных блинов, доносящийся из кухни. Буквально вся квартира пропиталась этим безумно приятным и нежным запахом жареного теста с клубничным вареньем. На кухне хозяйничала Вика, она готовила завтрак для своего любимого брата. Вика - это родная сестра Олега, ей 19 лет, смазливая, рыжеволосая и стройная красавица, с модельной фигурой, ростом не больше 160-ти см. Единственное что ей в себе не нравилось это ее носик и попа. Она учится в университете на юриста, а ее брат разрешил пожить ей у него, что бы не платить деньги за общагу. Олегу скоро исполниться 29, простой и работающий парень, твердо стоящий на своих ногах, его зарплата легко позволяет содержать двоих и даже остается еще немного денег на развлечения. Уже месяц как Олега бросила его девушка с которой у них были очень крепкие отношения, продлились они аж целых 5 лет. Он все еще скучает за ней, этот месяц он провел в жуткой депрессии, а родная сестренка поддерживала его как могла. Итак грохот тарелок на кухне окончательно заставил Олега подняться с кровати и посмотреть не разнесла ли его любимая младшая сестренка кухню. Она та еще проказница, у нее всегда хорошее настроение, всегда оптимистична и строит всем свои невинные глазки. «Доброе утро мой родной братик! Как твой вчерашний корпоратив прошел? Пьянка удалась?» спросила Вика убирая с пола осколки разбитой тарелки. «Ты еще не разнесла тут кухню? Пойдет... видел бывшую свою, она себе нового хахаля нашла. Что так вкусно пахнет?» спросил ее брат с усталым видом. «Да плюнь ты на свою бывшую уже, она шалава! Будет еще локти свои по тебе кусать. Я вот блинчики тебе приготовила на завтрак с вареньем! Извини за тарелку, я просто посуду мыла ту что вчера осталась и неудачно впихнула тарелку в шкафчик.» засмеялась сестренка Олега. «Голова ужасно болит! Проехали... не хочу об этом говорить» Олег сел за стол начал завтракать запивая это чаем. «Ты себе новую девушку вчера на корпоративе я так понимаю не смог «подцепить»? Или ты даже не пробовал? Я же тебя знаю, признавайся искал или нет?» Любопытно посмотрела на него Вика. «Не хочу! Я еще не отошел от разрыва со своей, я в депрессии, я вчера сильно пьяным пришел? спектакли не устраивал?» «Хааа...тебя друзья «мертвого» принесли, нажрался до отключки, кстати родители звонили утром, я сказала что ты вчера пришел трезвым!» хихикала его родная сестра. «И все таки тебе надо девушку найти, переспать с ней и тогда ты забудешь свою эту «змею» которая тебя пилила» добавила Вика одевая куртку и налюбовавшись собой перед зеркалом в коридоре. «Блины отпадные, супер.. молодец.. слушай Вик.. дай пожалуйста таблетку от головы, у меня она сейчас на двоих расколется» пробормотал Олег. «Держи братец! Ладно мне надо в магазин сходить и в универ заскочить, ты тут завтракай и отдыхай! Алкаш!» смеялась Вика со своего мучающегося от похмелья брата. «Давай иди уже обезьянка ты моя..» попрощался Олег. Вечером Олегу было гораздо лучше. В квартире стояла тишина, работал и шумел только телевизор, Олег развалившись на диване смотрел какой то фильм, а Вика делала английский, сидя за столом в компьютерном кресле в одних трусиках и футболке задрав ножки к себе на стул. Иногда брат замечал как рука сестренки опускалась под стол и своей шариковой ручкой она водила по своим трусиками и открывала ротик закрывая глазки, она немного надавливала на трусики и получала приятные ощущения. Вика с братом живут в маленькой однокомнатной квартирке. Олег спит на этом же диванчике где смотрит

телефизор, а Вика на кровати возле стены. Последний месяц ее брат вовсе запечалился и все свое свободное время проводит дома, не давая своей любимой сестренке хоть немного побывать одной, когда он уходит на работу ей же тоже нужно уходить в универ, а молодой и очень активной девчонке очень нравится ласкать свой девственныи «цветочек». Вика девственница, и все ее подруги давно уже занимались сексом далеко не 1 раз, некоторые уже даже успели залететь и завести ребенка. Парень у нее есть но очень далеко, и ей приходиться утолять свое возбуждение мастурбацией. В комнате темно, на столе у Вики горит тускло настольная лампа, и тяжело дыша она гладила себя ручкой между ножек, вскоре она отложила свою ручку в сторону и принялась гладить пальчиками свою намокшую писю между ножками. Она давно мечтает увидеть перед собой настоящий член так как никогда его еще не видела в живую. Возбужденная Вика не раз пыталась ворваться в ванную когда ее брат принимал там душ или пробираясь к нему в полной темноте по комнате заглянуть ему в трусы когда тот приходил домой после пьянки с друзьями но все ее попытки ждала неудача. «Ты что делаешь, обезьянка?» спросил Олег у сестры. «Ой.. Я английский делаю! Не мешай мне, фильм смотри свой!» немнго испуганно ответила Вика, усевшись нормально в кресле, и закрывая мокре пятно на своих трусах руками. «Может ты Олежек сходишь прогуляешься? Нечего дома сидеть! Я хочу с парнем в скайпе посидеть» добавила сестрица. «Не хочу, иди на кухню с ноутбуком и там с ним общайся сколько влезет» сказал Олег. Отложив тетрадки и книжки в сторону Вика взяла с собой ноут и пошла на кухню. Олег лежал на диване и ему пришлось подслушивать весь разговор сладкой парочки, двери были очень тонкие и все было слышно с кухни в их спальню. Минут 20 от силы пообщавшись сестренка затихла, позже она пришла к брату и показывая ему ноутбук сказала: «Ай яй яй братик ты историю в браузере не всю удалил, смотри сколько сайтов с порнухой! Я все родителям расскажу! Хих» шутя родная младшая сестренка шантажировала своего брата. «Мой ноутбук что хочу то и смотрю, вообще больше тебе его не дам, иди уроки свои учи!» оправдывался брат. «Слушай я тут на кухне одно видео таки посмотрела, без звука, а вам.... Мальчикам больно когда член входит в пизду?» поинтересовалась Вика. «Ты с ума сошла?! Ты что такое спрашиваешь у меня? У своего парня спроси, узнаешь» «Ну я серьезно, мне интересно!» «Наоборот! Это совсем не больно, напротив это очень приятно» заржал Олег ответив сестре. «Правда? А если первый раз вы это делать будете?» «Правда. Не важно какой раз, это вам девушкам первый раз больно, у нас по другому все» «Везет вам мальчикам! А я себя карандашом или ручкой смогу лишить девственности??» «Попробуй!» заржал в голос Братец. «Хааа ну тебя! Это не смешно! Меня достало быть девственницей я боюсь парней, мой любимый меня кажется бросить хочет, мы так редко общаться стали, все из-за того что я даю ему «красный свет» не приглашаю его к себе, я боюсь близости с ним» надувшись нахмурила бровы сестра. «А ты побори страх, небось понравится, жить потом без секса не сможешь!» улыбается Олег. «Я ужин готовить пошла, сегодня будут макароны!» Позже в тот вечер ужиная на кухне за столом, Вика копалась в телефоне, задрав ноги на диванчик и слушала музыку в наушниках. Олегу безумно хотелось секса, все его попытки уломать любую девушку на интим были провальными, ему мешало то что он был всегда грустным, и тяжело переживал разрыв с бывшей. Он смотрел на ножки родной сестры и неожиданно для себя его это слегка возбудило, голые ножки сестры лежали на его коленях и он сначала положил на них свою ладонь, а позже начал их гладить. Были моменты когда он смотрел сестре между ножек и представлял ее без трусиков, с голой пизденкой которая текла смазкой в которую он бы с

удовольствием уткнулся лицом. «Ты что делаешь Олежка? Зачем меня гладишь?» прикусив губу спросила сестра. «Массаж тебе делаю! Устала наверное сегодня днем бегать по городу?» «Ну да устала.. » ответила тихонько сестра вызывая жалость у брата. И отложив телефон в сторону она легла на спинку, и закинула свои ножки брату чуть ли не на плечи что бы он обеими руками их гладил. Вика кайфовала от того как родной братик шупал ее за ножки и поглаживал ее как кошечку и Вику саму это начало возбуждать. В ее голове просыпались пошлые мысли о брате, она молча смотрела на него и кусая губы представляла как он трахает ее в туалете или в коридоре. У Олега встал член на сестру и он от неловкой ситуации пытался это скрыть от сестры, он спускался ладошками по ножкам Вики вниз к самым трусикам и заметил что ее киска сильно потекла. Трусы были насквозь мокрые в смазке. Рыжеволосая сестра от стыда покраснела и прекратила все сбежав в туалет пописать. Олег помыв за собой и за ней посуду пошел в спальню. Вика помыла писю одела чистые белые трусики и набравшись смелости решилась показаться брату на глаза, она села рядом с ним и смотрела телевизор. «Мда... уж.. не ловко вышло!» вдруг она заговорила к Олегу первой. «И не говори!..» «Я просто давно себя не трогалаа... ты же ведь все время дома сидишь» призналась Вика. «Что бы тебе было легче я тоже признаюсь, у меня на тебя встал член!» сказал Олег после чего у его сестры на лице появилась гордая радость как будто ребенку купили игрушку. «Я тебя возбудила?? правда? А как?» с допросами накинулась на брата родная сестренка. «Сам не знаю! Девушки давно не было у меня, а с бывшей у нас секс регулярный был, ломка по нему походу..» смущенно ответил брат. «Если бы я не была твоей сестрой я бы переспала с тобой! Что бы ты наконец забыл свою бывшую!» поддержала девушка. «Но ты же мелкая!» заржал в голос Олежка. «Ну и что! Ты опытный я бы тебе отдалась!» на лице Вики тоже засияла улыбка. «Ладно я уже от стыда весь красный давай закроем эту тему!» «Хорошо, давай! Слууушай...а у тебя член стоит еще?» спросила игриво Викуля. «Уже нет рыжуля моя! Хватит!» серьезно ответил брат ей. «А что так? А сколько он стоит у мальчиков по времени? А покажи а?» «Ты нормальная? Извращенка, да?» «Ну я же посмотрю и все, мы же не сексом заниматься будем! Жалко так и скажи братик!» «Ну... я даже не знаю... ладно можешь глянуть разок.. я же тебя люблю! Хочу что бы ты про «это» все знала, что бы не боялась парней» Олег встал перед родной сестрой и снял штаны до колен оставив на себе трусы. «Ну и как я увижу?? трусы снимай!» приказала любимая сестра. «Нуу я не могу...! Мне перед тобой неудобно, сама сними! Посмотри и я надену их обратно сам» Прикусив свои сладкие губки Викуся нежно и медленно начала стягивать трусы с Олега и смотреть на его хозяйство между ног. Молча и очень внимательно она все рассматривала и даже попыталась взять пальчиками своего любимого братика за член но тот ее останавливал и не давал этого сделать. «Супер! Олежек. Он такой большой у тебя! Класс!!! и яйца красивые! А как мне его поднять? Что бы он встал у тебя? Надо его подрочить тебе??» расспрашивала все у Олега Вика. «Пх...Кхе.....чего??? ты в своем уме? Все хватит с тебя, дай мне одеть мои трусы! Не надо его поднимать!» поперхнулся слюной Олег и шокирован услышанным он ответил Вику. «Упс... он по-моему у тебя просыпается!! Вауу..! он еще больше становится!» кричала от восторга Вика открыв широко свои глазки радуясь увиденному. Она схватила своего Олежку за член и начала ему дрочить что бы член полностью встал. Олег молча стоял и начал получать кайф и даже не пытался остановить сестру, ему нравилось как она дрочит ему своей маленькой ручкой. Вика подсела к члену брата еще ближе что бы взять его в ротик и сделать минет. «Братик.... Тут такое дело...любимый... а можно я тебе попробую сделать минет? Я никогда

раньше не делала..» тихо сказала Викуля лаская достоинство своего родственника. «Возьми его, давай, тебе в будущем пригодиться такой опыт...» сказал ее возбужденный брат приставляя свой стоячий и большой член ей к ротику. «Ну хорошо..» послушно, девушка целовала агрегат брата нежно губками и коснулась члена краешком своего языка, это было так нелепо и неумело... она просто никогда ничем подобным не занималась, она растерялась и даже забыла о своем первом «опыте» когда она раньше в шутку училась делать минет на банане и огурцах со своей лучшей подругой, представляя что это член и это было совсем не то что она тогда представляя, это было во много раз круче. Брат помог ей, убрав с ее лобика челку и открыв ей ротик вошел туда своим агрегатом и девушка начала его посасывать и зализывать головку Олега слюной. Олег держал ее за голову и ласково ее называл малышкой и своей любимой маленькой ушастой зайкой, а Вика в ответ старалась сосать ему по приятней как умела... Вдруг ее старший братик молча остановил все ласки, его член пульсировал и еще бы несколько секунд и ротик сестры «под завязку» наполнился бы его беленькой спермой. Вика слезла с дивана на пол стоя на коленях она хотела продолжить шалости со своим близким родственником но Олег лишь похвалил ее сказав что это было не плохо. Олега всегда интересовала личная жизнь его сестры, и как мог, он всем ей помогал и давал нужные советы, возможно и благодаря ему Вика до сих пор приличная девушка. Но его возбуждение помутило всю его братскую любовь к ней, он хотел ее как «девушку» и в этот момент его не волновало что она может себе испортить всю свою жизнь потеряв девственность с братом, а то что она для него запретный плод, подталкивало к этому его еще сильнее. Он так сильно захотел сестру что сел на диван и подхватив ее под руки посадил к себе на колени передом и снял ее легенькую маечку. Вика соблазняла брата своими сисями второго размера, она была возбуждена не меньше брата, еще никогда она так не хотела что бы ее поимели, ее пися была очень горячей и сочно текла ее соками. Олег надавливал своими пальцами ей на соски от чего она закрывала глаза и вздрагивала, а все ее тело укрывалось «пупырышками». «Я хочу тебя сестренка! Ты такая сладкая у меня!» прошептал ей на ушко Олег. «Аах... мне так приятно и удобно у тебя на коленках, хороший мой, сделай мне хорошо...» шептала Вика брату, намекая на секс, и ей было абсолютно все равно кто трахнет ее первым, она сильно жаждала оказаться по-скорее на члене. «Нуутише-тише.. как? Я не могу быть твоим первым мужчиной..» «Я хочу... » ныла сестра. «Я сильно тебя хочу... трахнуть.. но это не правильно.. я тебя люблю как сестру очень сильно!» Олег смотрел на пизденку своей сестры и хотел сделать ей куни, он ласкал ее пальцами и все они были мокрые, от ее щелочки очень вкусно пахло. Она сидела у Олега и обнимая его ручкой, открывала двумя своими пальчиками свои половые губки что бы братик ласкал ее внутри. «Плевать! Я хочу на твой член братец!.. ну хотя бы отлижи мою писю.. прошу!» соблазняла Олега родная сестренка. «С удовольствием малышка моя, ложись к себе в кроватку, я буду целовать тебя между ножек...» после чего он поцеловал Вику в шею и она радостно отправилась к себе в кровать. Олег подошел и сняв полностью с младшей рыжей сестры трусики, лег к ней между ножек и закинул их себе на плечи, после чего уткнулся молодой девушке в киску лицом и после нежных поцелуев принял ласкать ее цветок языком. Вика лежала и извивалась как змейка на солнышке, она не могла спокойно лежать от движений языка своего брата, который сильно вылизывал ее пещерку, и старался залезть внутрь. Ее стоны были очень сексуальные, она взяла брата за голову и приказала ему лизать активней и грубее. «Войдешь?....» спросила Вика у Олега, касаясь своей ножкой его члена. «Черт! Ммм..... ДА!.. Сладость моя! Я хочу войти в твою маленькую пизду!» Олег лег на

младшую сестру сверху и начал тычить ей в писю членом но все было без толку, ее дырочка была слишком маленькой для него, а головка у брата была очень большая. Минут 5 спустя Олегу удалось вставить кончик сестре, и Вика кусая свои губы зажмурилась и терпела то как ее брат рывками вдалбливался к ней во влагалище. Вику в засос целовал Олег и насаживал ее больше и больше на член. «Ай мне больно! Очень!» крикнула и дернулась сестра. «Терпи!! я буду медленней!» «АйЙ!!...давай!! А!!! только не выходи с меня! А то опять будем пытаться сделать это 2 часа..» Олег уже яростно во всю получал оргазм и его не волновало что было с его сестрой в этот момент, он взял и резко вошел полностью в Вику, на ее глазах появились даже слезки, но она не плакала.. Вытерпев боль Вика стала понимать что ей уже больше «приятно» чем «больно» от движений и толчков брата. Ее стеночки сильно и туго натирались обтягивая член Олегу. Он долбил ее крепко прижав к себе. Вика была очень счастлива. Растирав пизденку родной сестренке ее братец предложил сменить ей позу на более удобную. Вика покорно встала раком, и в тот вечер Олег хорошо прочистил ее «трубы» держа за ее рыжие длинные волосы. Сестра прогиналась как кошечка, и счастливо получала кайф который доставлял ей брат. Послеекса они лежали вместе под одеялом. «Получается я изменила своему парню, да?» спросила тихонько Вика у Олега. «Да... прости меня, я виноват...» «Хааа.. да успокойся ты, че приуныл? Мы даже не виделись с ним, он очень далеко живет, у нас виртуальная любовь!» хихикала сестра. «Ты его бросишь?» спросил Олег. «Не знаю, может и нет. Мне он нравится.. Я тебе не сказала... он хочет приехать ко мне через месяц, можно? Мы наконец то погуляем с ним в реале, а не в чате..» «Пусть приезжает... но как.. мы же... с тобой...» «Все хорошо, я ему просто не скажу что я больше не девственница» «Ты у меня такая хорошенъкая.. я даже ревную! Как я ему тебя отдам?» смеется Олег. «Меня и на тебя хватит» заржала сестра. «Ты о чём? Это был первый и последний раз! Еще залетишь от меня.. Я не хочу портить тебе жизнь!» «Почему сразу портить? Мне кажется мы наоборот стали еще ближе друг другу, правда в писю я тебе часто теперь давать не смогу но разрешу тебе вылизывать мою пизду если захочешь» «Ммм... это можно! Она у тебя такая вкусная, маленькая моя зайка» «Будешь! Мне это понравилось очень! Кстати я у тебя еще потренируюсь сосать перед приездом своего парня!» ржет сестричка. «Можешь и после приезда тренироваться родная» Олег обнял вику. «Обязательно буду! Но только если ты будешь трахать меня в попу! Я решила что моя попа будет только для тебя родненький!»